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1. Suorakulmaisessa kolmiossa kulman a viereisen kateetin pituus on 3.6 ¢m ja vastaisen kateetin pi-

tuus on 2.7 cni.

a) Piirra tilanteesta kuva.
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a) Kuviot ovat yhdenmuotoiset. Mairitd kuvan mittakaava. a ‘.W P,jo r\%(—qu% IRV N
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b) Ovatko kolmiot yhdenmuotoiset? Perustele!
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c) Ovatko ylli olevat kolmiot suorakulmaisia kolmioita? Perustele!

Loat ole, sy nlissd el ole A0° fulman b+ 1p

3. a) Laske sivun x pituus. b) Laske sivun x pituus. | -
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4. Suorakulmaisen kolmion hypotenuusan pituus on 5,8 cm ja toisen kateetin pituus on 3,4 cm.

a) Piirrd tilanteesta kuva.
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b) Laske niiden sivujen vilisen kulman suuruus.
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5. Pentti seisoi katuvalon vi re/sa Han mxtt'm oman varjonsa pituudeksi 2,6 m ja katuvalon varjon
pituudeksi 10.5 m. Pentfi on 176 cm pitki. Kuinka korkea katuvalo on?
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6. Harjakattoisen kesamokin paadyn leveys on 5 350 mm ja korkeus 2 810 mm. Rivstaskorkeus on
2 010 mm.

a) Pirra tilanteesta kuva.
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b) Laske katon kaltevuuskulma.

loaton hockesas on 280mmn-200rmm=g30mm  +Tp
PMU”\ ?)Mf)uwﬂﬁﬂ leveys  on _5_32:07%4.@; ZFE mm 1p
§30
NE= 5 f«%p
pc /?23570 E 7

Vi ladon batevinsloudma en 13,27




